



Havas Boldogasszony Hírlevél

Cím: 1016 Budapest, Mészáros u. 1.

Tel: +36 20 3420697

krisztinavarosi.plebania@hotmail.com

www.facebook.com/havasboldogasszony

www.krisztinatemplom.hu

Bankszámla: Budapest-Krisztinaváros Havas Boldogasszony Plébánia

CIB Bank 10700419-65647879-51100005

Irodai félfogadás: kedd és szerda 10h-12h; csütörtök és péntek 15h-17h

XXII./17. szám

2023. április 30.

Szent György hava

HÚSVÉT 4. VASÁRNAPJA

Abban az időben így szólt Jézus: „Bizony, bizony, mondom nektek: Aki nem a kapun megy be a juhok aklába, hanem máshol, az tolvaj és rabló. Aki viszont az ajtón megy be, az a juhok pásztora. Az ő ajtót nyit neki, a juhok pedig hallgatnak szavára. Nevükön szólítja juhait, és kivezeti őket. Miután mind kivezette, előttük halad, és a juhok követik, mert ismerik a hangját. Az idegent nem követik, sőt elfutnak tőle, mert az idegen hangját nem ismerik.”

Jézus ezt a hasonlatot mondta nekik, de ők nem értették meg, hogy miről beszél. Jézus ezért így folytatta: „Bizony, bizony, mondom nektek: Én vagyok az ajtó a juhok számára. Akik előttem jöttek, azok tolvajok és rablók. Nem is hallgattak rájuk a juhok. Én vagyok az ajtó: aki rajtam keresztül megy be, az üdvözülni fog, ki- és bejár, s legelőre talál. A tolvaj csak azért jön, hogy lopjon, öljön és pusztítson. Én azért jöttem, hogy életük legyen, és bőségben legyen.

Jn 10,1-10

HIRDETÉSEINK

Örvendező szívvel ünnepeljük ezekben a napokban Ferenc pápa látogatását. Vasárnap délelőtt igyekezzünk mindnyájan vele ünnepelni 9:30-kor kezdődő szentmiséjét, ki-ki a maga lehetősége szerint a helyszínen, illetve otthon a képernyő előtt vagy rádiókészülék közelében. Tudnivalók a Kossuth Lajos téri helyszínről, <https://ferenc2023.hu/hu/fontos%20tudnivalok> szerint:

- Beléptetés biztonsági ellenőrzéssel 4 ponton: az Alkotmány utca, a Báthori utca, a Nádor utca, illetve az Akadémia utca felől, reggel 6-tól ¼ 9 óráig.
- ½ 8 órától rózsafüzér imádság, 9 órától a Szentatya pápamobilon a nép között.
- Kivetítő vásznak elé a Szabadság téren, a Vécsei és Aulich utcákban, valamint az Alkotmány, Báthori és Nádor utcák közelebbi szakaszán biztonsági ellenőrzés nélkül várnak minket a rendezők, akik a szentáldozás lehetőségét is biztosítják ott.
- A szentmise ½ 10kor kezdődik, közvetíti az MTV1 és a Kossuth rádió is.

Templomunkban a mai vasárnapon csak este 6 órakor lesz szentmise.

Loretói litániát imádkozunk május hónapban a Szűzanya tiszteletére: kedden és szerdán a reggeli szentmise után, a többi napokon az esti szentmise előtt ½ órával

Zarándoklat indul templomunktól a Normafához – a Szent Anna-rétre – holnap, május 1-én reggel ½ 9-kor. További részleteket a plakáton olvashatnak.

Ruhanemű- és aprócikk cserebere akciót szervez Karitászcsoportunk az Attila út 63. szám alatti MKDSZ helyiségben ezen héten keddtől csütörtökig. Szeretettel fogadunk tisztára mosott, ép darabokat, amelyeket ismerős családok, illetve gyermekek számára is felkínálhatunk. Nyitvatartás: május 2-án, kedden délután 3-tól 6-ig, szerdán és csütörtökön de. 10-től du. 6-ig.

A szerdai csendes szentségimádás május hónapban is folytatódik délután 4-től 6-ig, utána a Mária Légió imatálalkozója lesz a plébánián.

A héten elsőcsütörtöki gyóntatás és rózsafüzér is lesz délután 5 órától, az esti szentmise után pedig Imaiskola lesz a plébánián.

A héten első péntek lesz, ne feledkezzünk meg az engesztelés lehetőségéről. Aznap újra lesz karizmatikus közösségek találkozója templomunkban az Emmánuel Közösség szervezésében. A találkozó az esti szentmise után dicsőítéssel és szentségimádással folytatódik 21 óráig.

A héten első szombat lesz, reggel 8 órától a négy rózsafüzér elmondásával köszöntjük a Szűzanyát.

Ugyancsak szombaton, május 6-án de. ½ 11-kor lesz az Országos Mindszenty Zarándoklat záró szentmiséje a budapesti Szent István-bazilikában. Mindenkit szeretettel várnak!



Május 13-án, szombaton este 7 órakor a plébánián adománygyűjtő árveréssel egybekötött rendezvénnyel zárjuk Hild Csorba Bernadett *Útjelző(k)* című kiállítását. A kiállított képek árverezéséből befolyó összeget elsősorban a



plébánia kertjének rendezésére fordítjuk. További részletek a plakáton, valamint a <https://www.facebook.com/events/1096279511763173/> helyen.

Május 17-én, szerdán 19.30-kor a Krisztinavárosi esték keretében A mozgás és a lélek öröme címmel tart előadást Molnár Renáta, Cor-Way® módszer- és egészségprogram-alapító, mentálhigiénés szakember, tanácsadó, személyi edző, tréner, tanár plébániánk tanácstermében. Mindenkit szeretettel várunk!



Május 20-án, szombaton biciklis zarándoklatra megyünk Szentendrére. Indulás 9 órakor a plébánia kertjéből. Akik nem tudnak a csapattal együtt kerékpározni, de szívesen részt vesznek a délutáni programokon, azokat 12 órára várjuk a Keresztelő Szent János- (Vár-) templomba szentmisére, amelyet József atya fog celebrálni.

Jelentkezési határidő május 15, hétfő!

Részletes tudnivalók és jelentkezés itt:

<http://krisztinatemplom.hu/krisztinavarosi-biciklis-zarandoklat/>



Ugyancsak május 20-án lesz az *Élő Rózsafüzér Zarándoklat* hazánkért, Budapestért, Budapest körül. Plébániánk a Farkasréti Plébánia és máriaremetei bazilika közötti szakaszra kapott meghívást, a korábbi években megszokott csatlakozási lehetőségekkel. Szeretettel hívjuk azokat a kedves Testvéreket is, akik csak rövidebb útszakasz megtételére tudnak vállalkozni. Részletek a szórólapon.

Május 27-én, szombaton 14 órakor plébániánk épületében megnyitjuk sekrestyésünk, Szilágyi Stella ikon- és szentkép kiállítását *A Szűzanya és Szentek tiszteletére*.



A RÓZSAFÜZÉR TÁRSULAT MÁJUSI IMASZÁNDÉKAI

Tengernek Csillaga imacsoport: Imádkozzunk az érettségiző diákokért – különösen a Szent Gellért Gimnáziumban tanulókért – és a pedagógusokért, hogy ma is a Szentlélek vezesse és erősítse őket a fiatalok tanításában, értékekre való nevelésében, mindennapos helytállásukban.

Szent László imacsoport: Imádkozzunk azért, hogy Ferenc pápa látogatása mindannyiunk szívében gyümölcsöket érleljen, és így a magyar nemzet egészének javára váljon a Szentlélek közreműködése által.

Lisieux-i Szent Teréz imacsoport: Egyházi mozgalmakért és csoportokért: Imádkozzunk, hogy az egyházi mozgalmak és csoportok minden nap újra felfedezzék evangelizációs küldetésüket, és saját karizmáikat a világ szükségleteinek szolgálatába állítsák!

Dátum	Liturgiák rendje
HÚSVÉT 4. VASÁRNAPJA, április 30. (<i>Szent V. Piusz, Takashi Nagai</i>)	16:00 a templom nyitva csendes imádságra 18:00 szentmise híveinkért; † Pál és Endre lelki üdvéért; Magyarországért és Szentatyánkért; Keszthelyi Csaba Péterért, akit a héten temettünk utána vesperás
Hétfő, május 1. <i>Szent József, a munkás, (Szent Zsigmond, Szent Jeremiás)</i>	8-tól a templom nyitva a gyülekező zarándokok számára
Kedd, május 2. Szent Atanáz	8:00 szentmise élő Benedekért utána Loretói litánia 11:00 Gruber Ádám László temetése a Szent Gellért templom szórókápolnájában
Szerda, május 3. Szent Fülöp és Jakab apostolok	7:30 gyóntatás 8:00 szentmise † Mária édesanyjáért és élő családjáért utána Loretói litánia 16:00 – 18:00 csendes szentségimádás utána a Mária Légió imatalálkozója a plébánián
Csütörtök, május 4. <i>Szent Flórián, Boldog Ceferino Giménez Malla, Szent Guidó</i>	16:00 a templom nyitva csendes imádságra 17:00 gyóntatás 17:00 rózsafüzér a Rózsafüzér társulattal 17:30 Loretói litánia 18:00 szentmise papokért és papi hivatásokért utána imaiskola a plébánián
Péntek, május 5.	15:30 Szent Gellért iskola ballagási szentmiséje 17:00 gyóntatás 17:30 Loretói litánia 18:00 szentmise papokért, utána dicsőítés és szentségimádás 21:00 óráig
Szombat, május 6.	8:00 a Szűzanya köszöntése a négy rózsafüzérrel 16:00 a templom nyitva csendes imádságra 17:30 Loretói litánia 18:00 szentmise † Jánosért
HÚSVÉT 5. VASÁRNAPJA, május 7. Anyák napja (<i>Boldog Gizella királyné</i>)	9:00 szentmise élő áldozópapért; † Józsefért; Tobzoska és Nandu őrökért 11:00 szentmise híveinkért; Sarolta és Emil nagyszülőkért 16:00 a templom nyitva csendes imádságra 17:30 Loretói litánia 18:00 szentmise család megtéréséért; † Máriáért, Lászlóért, Irénért és Ferencért utána vesperás